



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 218 (17198) 16 СЕНТЯБРЯ 1977 г, ПЯТНИЦА Цена 2 копейки

**ЗАПОРЖСКОМУ ОБЛАСТНОМУ КОМИТЕТУ
КОМПАРТИИ УКРАИНЫ
ИСПОЛКОМУ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ОБЛАСТНОМУ СОВЕТУ ПРОФСОЮЗОВ
ОБЛАСТНОМУ КОМИТЕТУ ЛКСМ УКРАИНЫ**

КАЖДОМУ ДНЮ ЮБИЛЕЙНОЙ ВАХТЫ — УДАРНЫЙ ТРУД И ТВОРЧЕСКИЙ ПОИСК

По примеру авиастроителей

ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Коллектив Нововоронежской АЭС имени 50-летия СССР последовал примеру воронежских авиастроителей. Он переводит дел свои социалистические обязательства и решил в честь Октября дать электроэнергию на 100 миллионов киловатт-часов больше установленного плана. Успешному выполнению этих обязательств способствует почетная трудовая вахта под девизом «60-летие Октября — 60 миллиардов киловатт-часов». Вышестоящий корреспондент «Коммуны» В. Грибанов взял интервью у руководителя штаба почетной вахты, заместителя председателя завкома Ново-

воронежской АЭС Н. С. Грибанова. — Особенно напряженное соревнование — сказал он, — идет среди сменных смен. И это не случайно. До момента, когда станция вырабатывает 60 миллиардов киловатт-часов, осталось не так уж много времени, и всех конюлет, кто же окажется победителем, кому выпадет почетная трудовая вахта по девизом «60-летие Октября — 60 миллиардов киловатт-часов». Предварительные результаты говорят о том, что наилучших показателей добились коллективы смен «А» (начальник Белогуров), «Б» (Муравьев) 1—2-го

НАША РАБОЧАЯ ГОРДОСТЬ Школа бригадира Корчагина



Ведомкам, в современном методам труда. В каждом порядке. Лишь одного лишнего движения делать не приходится. Все рядом: пыльные ножницы, прокатный и осадочный станки, агрегат точенной сварки. У каждого под рукой необходимый набор инструментов — точильный камень, молоток, машина для отбортовки.

На верстаках производится сборка фасонных частей — отводок, коробок, делителей, а также изготовление деталей — локжов, мольниного самозака. Все это для строящихся комбикорпусов заводов, элеваторов, зерносушилок, механических складов инвентаризации, центрального СМУ спецтреста «Нерезервуаростроитель», который руководит Константин Митрофанович Корчагин.

У этого человека свой подход к каждому заданию, проверенная долготой практикой система организации труда в бригаде. Закон сознательности, трудолюбия, крепкой дисциплины, личной ответственности каждого. С еще более высокой мерой он подходит к самому себе.

Вот уже много лет Константин Митрофанович Корчагин работает слесарем-механиком в цехе, который в разное время в побывавшей профессии. Горд тем, что она нужна иуду, и особенно в мучкомально-элеваторной и комбикормовой промышленности.

Константин Митрофанович работает с ошниковой — листовой хромированной сталью. Легко добывается она его умелым руками, из нее выходят фасонные части любой конфигурации. Как говорится, кто ли деталь — то и трубка. Смотрят ученики и переимуют оны своего учителя. А Константин Митрофанович наставником считает себя.

— Старайтесь, чтобы деталь имела вид дола лапка.

Говорят о нем в СМУ: смелый, дерзкий, лучший бригадир, работает профессионально и качественно. Все, что касается знания и практики. Сколько работает, столько и ведет школу индивидуального обучения.

Бригадир К. М. Корчагин обучает ребят не

В жестином цехе раскрой листа — очень важная операция. И бригадир с первых трудовых наваков старается привить ребятам правила экономного расходования металла, чтобы как можно меньше шло его в уталь. Большое внимание уделяет точности изготовления, чтобы не было разрывов по времени.

С оном работает бригада. Не оны сотни тысяч квадратных метров из терной листовой и ошниковой стали сделала аспиранционных и вентиляционных сетей, сотни тысяч штук фасонных частей и деталей. Элеваторы в Ани, Натном, Эрлите, Тапной, Кантемировке и многих других пунктах базисной области, комбикормовые заводы в Порезовке, Россони, Булбульновке — для всех этих и многих других объектов, оспоненно направляя их на строящиеся предприятия.

Бригада трудится с полной гарантией качества. Так здесь заводило. И тот завет бригады. С ним вместе его бывшие ученики, давнотом ставшие обычными слесарями-механиками: С. Пономов, В. Кисленков, В. Сухов, В. Громов, оны бригадира С. Корчагина. Они напаны в этой колхознице профессии свое признание и веры ей. В этом году у К. М. Корчагина новые ученики — С. Кисленков, В. Липинский.

Капитан ордена «Знак Почета», член постановкома централизованного СМУ, активный организатор — так же бригадир К. М. Корчагин. Годовой план его коллектива завершает к 60-летию Великого Октября.

В. ПОПОВ,
инженер, корреспондент «Коммуны»

**ГЕНЕРАЛЬНОМУ СЕКРЕТАРЮ ЦК КПСС,
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРЕЗИДУМА
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ТОВАРИЩУ
ЛЕОНИДУ ИЛЬЧУ БРЕЖНЕВУ**

Дорогой Леонид Ильич! В эти дни, когда все советский народ в обстановке большого трудового и политического подъема идет к своему радостному празднику — 60-летию Великого Октября, особенно заметно, какие огромные высоты достигнуты в труде за короткий исторический срок в развитии экономики и повышении жизненного уровня трудящихся. Эти свершения ярко отражены в проекте новой Конституции СССР, одобренного съездом, который советские люди по праву называют Вас, Леонид Ильич.

Мы хорошо понимаем, что важнейшим направлением дальнейшего укрепления могущества нашей Родины является повышение эффективности производства и прежде всего роста производительности труда. Решить эту задачу, как об этом говорилось на XXV съезде КПСС, невозможно без резкого сокращения доли ручного труда, комплексной механизации и автоматизации производства.

Докладывая Вам, что трудящиеся Запорожской области, борясь за претворение в жизнь выработанной партией программы коммунистического строительства, добились существенных результатов в улучшении использования трудовых ресурсов.

За годы девятой пятилетки в области осуществлены крупные мероприятия по техническому перевооружению предприятий, цехов и участков, повышению уровня механизации строительного работ, снижению доли ручного труда в сельскохозяйственном производстве. Плановые задания по росту производительности труда в промышленности и строительстве значительно перевыполнены, за счет механизации ручных операций обогатен труд более 30 тысяч человек.

Разверну социалистическое соревнование за достояние Октября, трудовые коллективы с начала текущей пятилетки опережением плановых сроков ввели в действие более 100 комплексно-механизированных и автоматизированных участков и цехов, установили 30 механизированных поточных и 37 автоматических линий, ввели около 60 тысяч распределителей по совершенствованию технологических процессов, организовали производство более 20 млн. рублей в год. На заводах и стройках сверх установленных заданий механизированная работа более 8 тысяч работников в сельском хозяйстве переведены на работы с помощью машин и механизмов почти 15 тысяч человек. Все это позволило значительно превзойти плановые задания 1976 года и 8 месяцев 1977 года по росту производительности труда и выпуску промышленной продук-



Ударным трудом встречает праздник 60-летия Великого Октября строитель СМУ-51 Владимир Кузнецов

Ударным трудом встречает праздник 60-летия Великого Октября строитель СМУ-51 Владимир Кузнецов. Первенство в социалистическом соревновании держит бригада плотников, которую возглавляет опытный строитель Владимир Дмитриевич Рясков. Применяя передовые методы труда, они ежедневно перевыполняют дневную норму при высоком качестве работ. Спортсмен взял обязательство к 7 ноября закончить корпус Воронежского объединения «Прогресс». Значительных успехов в труде добился Виктор Петрович Ершов (фото сверху). Он постоянно идет вперед.

Штурмеры выпускников ГПУ Валентина Кустова и Валентина Застражина (фото внизу) еще в начале года взяли обязательство досрочно завершить свою личную программу второго года пятилетия к празднику Великого Октября. Слова с делом у них не расходятся. Они добились высокой производительности и вместе со всеми рабочими выполняют досрочно программу второго года пятилетки.

фото М. Евстратова.



Штурмеры выпускников ГПУ Валентина Кустова и Валентина Застражина

СОРЕВНУЮТСЯ СОБЩИКИ

Коллектив пресостроителя горячо поддерживает почи воронежских авиастроителей и встал на ударную шестидесятидневную вахту в честь Октября. Сейчас работаем в счет января 1978 года. А план обязательств бригады намечена выполнить 15 декабря. Слово свое сдержим. Тому порукой — мастерство соборников, предельное уплнение рабочего дня, сознательность каждого и крепкая дисциплина.

Т. Т. Ручкин подчеркивает: — В эти дни каждый из нас стремится отдать все свои силы и знания выполнению плана и обязательств по примеру авиастроителей довести высшей производительности труда.

Чтобы облегчить труд соборников, выиграть время, на их предложение рационализаторское предложение по из-

менению конструкции пяти моделей прессов. Как и бундильный технологический сборник. Экономия времени и денег большая.

Наша бригада обязалась производить отгрузку прессов ежемесячно на два дня раньше срока. Что можно сказать о выполнении этого пункта? Работаем старательно. Поступают детали на механических цехов без задержки, и мы выполняем в сроки. Ритмичность в нашем деле прежде всего. Как и бундильный, решили план года завершить 15 декабря. Соревнование вызывает у нас стремление не отстать друг от друга, добиваться лучших результатов в труде.

В. ШВАЦУНОВА.
Завод тяжелых механических прессов.

НА ВАХТЕ ДЕСЯТОЙ

В ЮБИЛЕЙНОМ соревновании на головном предприятии производственного объединения «Воронежоблтринкоммаш» «Брежнев» уже второй месяц издает передовых красных зымаев А. Ромашовой. Нормы выполняются на 109 процентов при высоком качестве работы.

ВОРОНЕЖСКИЙ завод ЖБИ № 2 объединения «Воронежсельстройинструкция», по плану основного плана, поставил 142 тонны арматуры для сооружаемых объектов на Перевелинского семенном заводе Министерства сельского хозяйства РСФСР. При выполнении этого заказа отличился электросварщик М. Я. Карташев, Л. Улюева.

ЗАВОД имени Калинина в честь юбилея Октября освоил новый вид продукции — механизматоры. Изготовлена первая промышленная серия новой продукции. Она отправлена в адрес Рязанского завода автоагрегатов, Ульяновского и Мелитопольского моторных заводов, Курганского и Красноярского автопредприятий. Вторая партия роботов предназначена для автомобильных Украины, Белоруссии и Российской Федерации.

ВОРОНЕЖСКОЕ мостостроительное управление № 5 сооружает в поселке Елены-Колыно Новохоперского района автодорожную мостовую из сборного железобетона. Уже завершено возведение опор. В юбилейном соревновании отличился коллектив, руководимый прорабом И. Ситниковым. Работают старательно. Строительство моста досрочно — к 60-летию Великого Октября.

ВСЕРОССИЙСКИЙ СЕМНАР

В селехозхозе «Красноармейский» Эртильского района проводится Всероссийский семинар главных агрономов и главных инженеров-механиков трестов, и объединений трестов «Сахсевка» по теме «Профессионализм в работе». В работе приняла участие представительница Красноармейского края, Волгоградской, Краснодарской, Ростовской, Пензенской, Ульяновской и Рязанской областей, а также директора, главные агрономы и инженеры совхозов Воронежской области, занимающиеся производством семян сахарной свеклы.

По окончании пленарной части семинара на полях совхоза состоялась практическая работа по методу прогрессивной технологии уборки и кадрирования маточной сахарной свеклы. Участники семинара познакомились с различными приспособлениями, повышающими качество маточной свеклы, методами регулировки секаторных машин.

Идет переработка сахарной свеклы

Наращивать Темпы

На десять дней раньше, чем в прошлом году, начался переработку свеклы нового урожая 1977 года все заводские заводы области Воронежского объединения сахарной промышленности. Сейчас выработано около 13 тысяч тонн сахара. В авангарде социалистического соревнования идут коллективы Раменского и Грибановского сахарных заводов. Трудники этих предприятий вели переработку сладких корней в пределах нормы. Но высшей ступенью производительности добились коллектив Саловского сахарного завода. Она составляет здесь 105,4 процента. В этом немалая заслуга таких новаторов производства, как аппарат-

чик коммунист А. М. Изюмов, Т. Н. Студеникина и К. Д. Палева. Они ежедневно перевыполняют свои сменные задания. В юбилейном соревновании образцы самоотверженного труда показывают аппаратчики В. М. Карношина, А. А. Попова, сатураторщик А. С. Беляева с Перевелинского, аппаратчик М. М. Ефанова, А. Т. Ефанова и сатураторщик А. К. Шилова с Грибановского сахарных заводов. Они ежедневно выполняют свои нормы на 110 процентов.

Нанного ниже своих возможностей начал сезон сахарной промышленности Нижнекислянского сахарного завода. Выработка здесь — всего 64,4 процента к плану. Не набрали темпов переработки свеклы Еланы-Колыно и Хохольский сахарные заводы. А время ведь не ждет.

Б. ПОПОВ,
инженер.

НА ПРИЕМНОМ ПУНКТЕ

С каждым днем увеличивается число автомашин на Таловский спеконикат с драгоценным даром — щедрой колхозной осеки. И соответственно растут кабаты. За первую декаду сентября, четко по графику поступило более 210 тысяч центнеров сладких корней.

За сутки спеконикат принимает не менее 1500 машин. Колхоз «Заря» и имени Ленина организуют вывозку свеклы и в ночное время. Они используют для этого машины, занятые днем на других работах.

На одна машина не задерживается на территории приемного пункта более 30 минут. Их быстро обрабатывают, весоизмеряют, Н. И. Тайдукова, Н. С. Котлярова.

ЧЕТКО, ПО ГРАФИКУ

Дружно в нынешнем году действует — свекловичный уборочный комплекс в колхозе «Первое мая» Охотского района. Особно организованно ведется работа на Саловке. И что особенно важно, разрыва между копкой и доичкой корней в бригаде не допускается. Отправка свеклы на

Сессия областного Совета депутатов трудящихся

Исполнительный комитет Воронежского областного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов областного Совета о том, что 29 сентября 1977 года в 10 часов утра в городе Воронеж в большом зале заседаний Дома Советов (площадь им. Ленина, 1) состоится вторая сессия областного Совета депутатов трудящихся XVI созыва.

На рассмотрении сессии вносятся вопросы:

1. О мерах по улучшению бытового обслуживания населения в свете задач, вытекающих из постановления ЦК КПСС от 21 января 1977 года «О работе Министерства бытового обслуживания населения РСФСР по улучшению качества выполнения заказов и повышению культуры обслуживания трудящихся».
2. О наказах избирателей депутатам областного Совета депутатов трудящихся XVI созыва.

Регистрация прибывших на сессию депутатов будет производиться в фойе зала Дома Советов 28—29 сентября 1977 года.

О. Ватутина. Воронежцы знают уже о намеченном строительстве моста, который соединит Северо-Восточный жилой район с Правобережьем Бороньки.

Ответ. Согласно проекту детальной планировки города, предусматривается строительство Садового моста, который соединит Северо-Восточный жилой район Лобовережья с жилым районом ул. Ленина, микрорайоном Березовой рощи.

Ответ. Работы по асфальтированию улиц Оборонной революции в Коммунистической микрорайоне планируются в этом году. Но в связи с тем, что газификация домовладений в данных улицах не завершена, работы по асфальтированию перенесены на 1978-79 годы.

Ответ. Согласно проекту реконструкции улицы Красноармейской, в зону расширяемой проезжей части попадает 217 штук декоративных деревьев и 910 лодочных метров кустов.

Ответ. Дом № 51-а расположен в зоне жилой застройки. Согласно существующему проекту застройки восточной части центра города, в данном районе наметены общественные здания и сооружения.

На вопрос читателей «Коммуны» отвечали: заместитель председателя Воронежского горисполкома Д. С. Пановкин, и. о. председателя ЦКП Г. И. Есепкин, заместитель председателя Ленинского райисполкома В. Я. Левинский, заместитель главного архитектора города Воронеж В. Ю. Устинов.



София Ивановна Ляшина — модельер. На фото — на протяжении шестидесяти лет руководит клубом «Юных модельеров одежды».

Многие выпускники клуба уже работают. Четвертый год учащиеся в атаке. Не трудится Ольга Степанова. У нее два сына, старший — модельер Олег, младший — модельер Олег.

В большой праздник вылился игольный отряд, состоящий из юных модельеров. Триста различных оригинальных изделий выложили на витрине.

Восхищенный клубом уже работает. Четвертый год учащиеся в атаке. Не трудится Ольга Степанова. У нее два сына, старший — модельер Олег, младший — модельер Олег.

В ГОСТЯХ У СЕВЕРОМОРЦЕВ

Народный фольклорный ансамбль «Лада» Дома художественной самодеятельности профсоюзной лавы в гостях у воинов Краснознаменного Северного флота.

НА ВЫСТАВКЕ И. КРАМСКОГО

140 лет со дня рождения Ивана Николаевича Крамского Воронежский музей изобразительных искусств отмечает выставкой его произведений. В музее они появились вскоре после Великой Октябрьской социалистической революции.

Таким образом, в Воронежском музее изобразительных искусств сложилась коллекция из двадцати двух графических и четырех живописных работ Крамского.

Первые экспонаты выставки знакомят нас с ранними работами Крамского. Это рисунки, выполненные в академическом стиле, и графические эскизы картин «Поход Олега на Царьград».

Большой раздел выставки составляет портретное творчество художника 60-х годов. Эти работы выполнены в технике жанра, называемого группой портретов.

В экспозицию входят несколько листов с набросками для первой композиционной картины Крамского «Русалка» на сюжет повести И. В. Гоголя «Майская ночь».

ИНТЕРВЬЮ С ВАЛЕРИЕМ БРУМЕЛЕМ

В 1961, 1962 и 1963 годах журналисты многих стран признавали Валерия Брумеля лучшим спортсменом мира в прыжках в высоту.

Долго еще имя Брумеля значилось в списке рекорсменов Европы. Брумеля отобрал от него рекорд американец Мэттьюс.

Вас последний всесоюзный рекорд — 228 сантиметров — установил Валерий Брумеля. Это очень хороший результат.

Сейчас рекорд мира, установленный 18-летним Владимиром Яценко, равен 233 сантиметрам. Но вы не хотите прыгнуть выше головы?

Вас не интересует спорт? Нет, просто мне пришла вторая любовь. Первая любовь — это спорт, а вторая — это искусство.

16 СЕНТЯБРЯ 1 ПРОГРАММА

9.00 Новости. 9.10 Утренняя гимнастика. (ЦП.). 9.30 «Делай с нами, делай, как мы». Лучшее на неделе из ГАР.

10.30 «Современник Республики». Художественный фильм «11.45 «Жизнь прожить...» Телевизионный документальный фильм из цикла «Юны и дети».

14.00 Программа документальных фильмов: «В. Прохоров. Проживший и дневник художника», «Я в долгу перед вами», «Вдохновение».

14.55 «Мы знакомимся с природой». (ЦП.). 15.15 Фильм — детект. «Золотые часы». Художественный фильм «Москва и москвичи». (ЦП.).

17.00 «На сельской улице» Телевизионный конкурс народных певцов, танцовщиков, музыкантов. 17.30 «Профилактика аморальных действий». В передаче принимает участие профессор В. Е. Воронкин. (ЦП.).

16 СЕНТЯБРЯ

По радиостанциям на волнах 88,1 мкв (773 кгц), 4,16 мкв (72,12 мгц). 7.30 Урожай-77. Сельскохозяйственная работа. «Решающий этап». Радиопередача со съездов колхозных планшников.

8.30 «Золотые часы». 8.30 За створкой проекта. Концерт «Лаврова». Режиссеры на Гребском заводчане. 18.00 Последняя новость. 18.15 Радио-журнал «На стройках области».

20.15 «Спокойной ночи, малыши». В. Житков. «Про обязанности». 20.30 «Земля, наша песня». Фильм-концерт. 21.30 «Последний день Помпеи». Художественный фильм.

21.30 Международный турнир по хоккею. Советский СССР — команда ЧХА. «Инцидент» в хоккей. 21.30 «Время». Информационный фильм. 21.30 «Восхождение». Телевизионный фильм.

21.30 «Последний день Помпеи». Художественный фильм. 21.30 «Время». Информационный фильм. 21.30 «Восхождение». Телевизионный фильм.

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, местами кратковременный дождь, ветер северо-западный, 10-15 метров в секунду.

В Воронеже кратковременный дождь, температура 10-12 градусов. Заместитель редактора Ф. И. ЖИВОТЯГИН (АПН).

В Воронеже кратковременный дождь, температура 10-12 градусов. Заместитель редактора Ф. И. ЖИВОТЯГИН (АПН).

В Воронеже кратковременный дождь, температура 10-12 градусов. Заместитель редактора Ф. И. ЖИВОТЯГИН (АПН).

В Воронеже кратковременный дождь, температура 10-12 градусов. Заместитель редактора Ф. И. ЖИВОТЯГИН (АПН).

Книга пришла на рабочее место

Работники библиотеки производственного объединения «Электроника» под руководством А. Чернышова организовали в цехах и отделах передвижные библиотеки.

Поступило замечание — меры приняты

У нас улице Киевской в Коммунистическом районе была выкопана траншея для прокладки газового трубопровода.

500 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

будет размещено дополнительно в 39-м тираже «Субботнего спортлото», который состоится 24 сентября.

5 ЛОТ 36

Реализация карточек 39-го тиража будет проводиться в городах и селах области — до 16 сентября.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В мебельный магазин-салон № 137 Воронежского мебельного завода поступили изделия НАБОРЫ-СТЕНКА.

ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 5 г. ВОРОНЕЖА

продолжает дополнительный набор учащихся на 1977-78 учебный год. Училище готовит слесарей-ремонтников, слесарей механо-сборочных работ, электросварщиков.

РАСШИРЕННАЯ ПРОДАЖА

Магазин № 195 «Воронечка» Воронежского горпромторга с 17 по 20 сентября проводит расширенную продажу женских пальей.

ДОМ ОДЕЖДЫ ВОРОНЕЖСКОГО ГОРПРОМТОРГА

приглашает покупателей за одной и осенне-зимней сезону. Для мужчин на третьем этаже в большом выборе: пальто зимние всех размеров с воротниками из меха каракуля и овчины.

ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

приглашает в путешествия, на отдых и экскурсии. На турпуте «Воронечка» в города: Ташкент — Фергана — Самарканд — Бухара Чарджиу — Ургенч — Волгоград — 26 ноября по 8 декабря; Киев — Минск — Чернигов — с 3 по 6 октября.

ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

приглашает в путешествия, на отдых и экскурсии. На турпуте «Воронечка» в города: Ташкент — Фергана — Самарканд — Бухара Чарджиу — Ургенч — Волгоград — 26 ноября по 8 декабря; Киев — Минск — Чернигов — с 3 по 6 октября.

ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

приглашает в путешествия, на отдых и экскурсии. На турпуте «Воронечка» в города: Ташкент — Фергана — Самарканд — Бухара Чарджиу — Ургенч — Волгоград — 26 ноября по 8 декабря; Киев — Минск — Чернигов — с 3 по 6 октября.

ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

приглашает в путешествия, на отдых и экскурсии. На турпуте «Воронечка» в города: Ташкент — Фергана — Самарканд — Бухара Чарджиу — Ургенч — Волгоград — 26 ноября по 8 декабря; Киев — Минск — Чернигов — с 3 по 6 октября.

Афиша театров: ГАСТРОЛИ МОСКОВСКОГО ТЕАТРА ДРАМЫ, ТЕАТРЫ, КИНО, ПРОЛЕТАРИИ, МАЛЫШ ЗАЛ, КИНО, ДОМ ОДЕЖДЫ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ДОМ ОДЕЖДЫ ВОРОНЕЖСКОГО ГОРПРОМТОРГА, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.

Афиша театров: ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ, ВОРОНЕЖСКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ.